

十三届全国人大二次会议明日闭幕 李克强总理将会见中外记者

新华社北京3月13日电 3月15日上午十三届全国人大二次会议闭幕后,国务院总理李克强将在人民大会堂三楼金色大厅会见采访十三届全国人大二次会议的中外记者并回答记者提出的问题。

两场“三大通道”传递权威信息 民生民情

13日,随着全国政协十三届二次会议最后一场委员通道在人民大会堂落下帷幕,今年全国两会三大通道的集中采访活动已近尾声。连日来,通道上传递出的权威信息、民生民情,在这个春天唱响中国发展进步的奋进强音。人们期待着,将于15日举行的十三届全国人大二次会议最后一场代表通道、继续演绎精彩的中国两会故事。

又是一个春天里举行的全国两会,再一次敞开的大会堂三大通道,通达民心,道出民意。截至13日,已经有两场代表通道、三场委员通道、五场部长通道在今年全国两会期间举办。代表委员们在通道上讲述的钱袋子鼓了、乡亲们富起来了的那些满载着百姓获得感的故事,乘着浩荡春风,从人民大会堂传向四方。

不能坐等销售,要主动出击。为果农和商家搭建线上线下平台,今年元宵节前带着三家沃柑企业到北京举办推介会。热情质朴的话语,奋发前行的闯劲,在人民大会堂内回荡,定格下难忘瞬间。

一个个小家的满满收获离不开国家的发展繁荣。这一段时间,国务院很多部门的负责人在部长通道上的庄严承诺,彰显我国在现代化进程中闯关夺隘,坚定迈向高质量发展的信心和决心。

2019年中国经济走势如何?如何看待校外培训线下减负、线上增负的现象?怎样确保群众舌尖上的安全?如何更好让老百姓老有所依?直击百姓关切,不负人民重托。面对热度与锐度兼具的问题,部门负责人在部长通道坦诚作答,认真回应。

今年1至2月,我国经济运行开局总体向好。在12日的部长通道上,国家统计局局长宁吉喆用生产总体向好、消费总体向好、物价和就业总体平稳、外贸、外汇总体向好,市场预期总体向好进行总结,肯定地表示今年年初以来,我国经济运行总体平稳、趋势向好。

在整改的过程中,有一些培训机构转移阵地,把战场开到了线上。教育部部长陈宝生说,将比照线下治理的政策措施对线上的校外培训进行规范,开展线上线下综合治理,一定要把中小学生课外负担过重的问题治理好。

坚决查处人民群众在食品药品安全领域的每一起举报。司法部部长傅政华表示,要不断强化改进措施,真正使法律长出牙齿,成为带电的高压线,维护好人民食品药品安全。

我们有能力保证养老保险的及时足额发放。人力资源和社会保障部部长张纪南如此承诺。胸怀美好憧憬,面向美好未来。三大通道上,奋进前行的力量在此汇聚,携手追梦的图景徐徐铺展。

为了更好地保护草场,喊破嗓子不如做出样子。在9日的委员通道上,扎赉诺尔区的内蒙古自治区锡林郭勒盟牧民廷巴特尔委员说,为了带动身边的牧民保护草原,他从自家开刀,率先减羊增牛。经过草场恢复,当地草原生态得到保护,牧民收入也提高了。

在5日举行的首场代表通道上,湖北咸宁崇阳县大市村党支部书记程桔代表讲述了扶贫车间带动村民就近就业的故事。在崇阳县,这样的扶贫车间有30个,带动就业1500多人。

脱贫路上一个也不能少。面对镜头,她呼吁通过加强政策配套吸引更多返乡创业、扶贫车间,让老百姓有更多就业机会。目睹代表委员及部门负责人在通道上讲实情、出真招,全国政协委员蓝泽辉深感这三大通道进一步拉近了全国人民与两会之间的距离,进一步加深了人们对热点难点问题的理解,进一步凝聚起了社会共识。

新华社北京3月13日电

凝心聚力共创美好新时代 热烈祝贺全国政协十三届二次会议胜利闭幕

中国共产党领导的多党合作和政治协商制度的生机活力,充分展现了社会主义协商民主的独特优势。重要的时间节点,是我们奋斗的坐标。今年是新中国成立70周年,无论是在中华民族历史上,还是在世界历史上,这70年都是一部感天动地的奋斗史诗。面向未来,实现两个一百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦,需要汇聚全民族的智慧和力量,广泛凝聚共识、不断增进团结。今年也是人民政协成立70周年,在新的历史起点上前进,人民政协要准确把握人民政协的性质定位,聚焦党和国家中心任务履职尽责,在建言资政和凝聚共识上双向发力,同心共筑中国梦、共创美好新时代。

创新助力 小康梦

如何创新发展、提质增效,成为今天走上委员通道的多位委员共同关注的话题。武汉高德红外股份有限公司董事长黄立委员讲述了企业自主创新、做精产品的奋斗历程。每一个人,都在为自己的梦想努力着、奋斗着。黄立说,只要持之以恒,坚持自主创新,心无旁骛,聚焦实业,就一定能够实现梦想。

砥砺前行成就 富强梦

在清华大学经济管理学院院长白重恩委员看来,产业升级过程中,需要用数字经济给企业赋能。数字经济将逐渐由消费者导向转为生产者导向,这对数字经济人才从量到质都提出了更高要求。广西来宾市副市长梁琰委员说,自己深刻认识到,在种植业产业化道路上,必须做到人无我有、人有我优、人优我特、人特我专。

齐心协力共圆 家国梦

团结统一的中华民族是海内外中华儿女共同的根,实现中华民族伟大复兴是海内外中华儿女共同的梦。香港专业进修学校校长陈卓禧委员认为,粤港澳大湾区的建设给了香港年轻人更全面、更立体了解国家的机会。高铁的通车、港珠澳大桥的开通、配套设施的便捷让香港年轻人可以很方便地到广州天河、深圳福田去学、去工作、去看。陈卓禧说,大湾区还可以成为香港年轻人开展人生事业、逐梦圆梦的地方。今年也是澳门回归祖国20周年。这20年来,澳门发生了翻天覆地的变化,社会稳定、经济发展、文化繁荣。现在,我们每一个澳门居民都感觉到生活在幸福之中。

汇聚团结奋进的强大正能量

越要抓实抓细各项工作。全国政协委员、邢台市副书记宋华英步履坚定地走出会场,要聚焦打精准脱贫攻坚战等重点任务,深入一线调查研究,找准切入点、结合点、着力点,真正把会议精神转化为实实在在的履职行动。

我省战略性新兴产业发展进入快车道

万家,新增数量超万家。加大改革力度,释放双创动能。去年以来,石保廊全面创新改革试验区28项改革任务落地实施,我省探索实施的强化创新驱动的国有企业合作与激励、鼓励优秀外国留学生来华就业创业、简化外籍高层次人才来华工作手续等13项改革推广名单。省级科技计划管理改革方案出台,深化科技三评、科研绩效、科研诚信等方面改革,完善科技计划管理流程,实现计划当年编制、



3月13日,全国政协十三届二次会议在北京人民大会堂举行闭幕会。这是全国政协委员陈卓禧(右)、梁华(中)、骆沙鸣步入委员通道准备接受采访。

代表通道 委员通道 部长通道

新华社北京3月13日电